

Direção Geral

## RETIFICAÇÃO Nº 1 | EDITAL DG/FAED Nº 02/2020

A Diretora Geral do Centro de Ciências Humanas e da Educação — FAED, da Universidade do Estado de Santa Catarina — UDESC, no uso de suas atribuições estatutárias e regimentais definidas no Decreto nº 4184 de 06/04/06 e Resolução nº 044/07 — CONSUNI, retifica o presente edital:

### **3.2. Segunda etapa**, a respeito da entrega de dos documentos solicitados:

#### Onde lê-se:

"a) diretamente na Secretaria do PPGE, sala 115, entre os dias 23 e 30 de março de 2020, de segunda a sexta-feira das 8h às 13h"

#### Leia-se:

"a) diretamente na Secretaria do PPGE, sala 115, entre os dias **24** e 30 de março de 2020, de segunda a sexta-feira das 8h às 13h".

Florianópolis, 12 de março de 2020.

Julice Dias  
Diretora Geral FAED/UDESC